
27/01/2017 CUMA  8.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  1 DECOLTE SAĞ ARKA AYAKTA ŞİŞKİNLİK VE AĞRI

 3  5 TALE OF SUNFYRE SOL ÖN AYAKTA ÖDEM VE SUSAM KEMİĞİNDE ÇATLAK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  2 HALENAY RAPORLU OLMASIEMRAH 

ÇUKURKAŞ

KASIM DEMİR

 5  2 HARDY KHAN RAPORLU OLMASIEMRAH 

ÇUKURKAŞ

AT SAHİBİ

 6  12 GÜRSOY RAPORLU OLMASIABDULLAH 

KOYUNCU

AT SAHİBİ

 6  11 KAPTANIM RAPORLU OLMASIEMRAH 

ÇUKURKAŞ

SÜLEYMAN BOYNİKARA

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



10  numaraya kayıtlı PERFECTUS   isimli atın jokeyi Adem ASLAN,  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı DOLUDİZGİN   isimli atın antrenörü , Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde ; 2 numaralı atın binicisinin  kendi 

atını engellediğinden neticeye protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto, kurulumuzca incelenmiş olup  protestonun kabulüne karar 

verilmiştir.

2 numarada kayıtlı olarak koşan HALENAY  isimli at , 1 numaraya kayıtlı olarak koşan DOLUDİZGİN  isimli ata;   koşunun son 200  

metresi geçilirken usulsüz kulvar değiştirerek dışındaki ata tampon yaparak  faul yaptığı tespit edildiğinden ,

1. inci  4 numaraya kayıtlı RENGÜL

2. inci  2 numaraya kayıtlı HALENAY

3. inci  1 numaraya kayıtlı DOLUDİZGİN

4. inci  5 numaraya kayıtlı TUMBULZELE

5. inci  3 numaraya kayıtlı MARİSSA

şeklinde sonuçlanan koşu sonucu 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğin 122/7 

maddesi uyarınca koşu sonucu aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

1. inci  4  numaraya kayıtlı RENGÜL

2. inci  1 numaraya kayıtlı DOLUDİZGİN

3. inci  2 numaraya kayıtlı HALENAY

4. inci  5 numaraya kayıtlı TUMBULZELE

5. inci 3 numaraya kayıtlı MARİSSA

2 numaraya kayıtlı HALENAY  isimli atın jokeyi Sinan ÖZEN  ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendi 

isteği üzerine ifadesini 7 gün içerisinde vereceğini ifade etmiştir. 03.02.2017 tarihinde alınan savunması Kurulumuzca incelenmiş olup 

yetersiz görüldüğünden   Atın binicisi Sinan ÖZEN'in  olayı önlemek için elinden geleni yapmadığı gibi yarış dürüstlüğüne aykırı 

hareketle olayın müsebbibi olduğu kanaatine varıldığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayandırılarak çıkartılan  At 

Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesinin 7. fıkrası (d) bendi uyarınca 14 gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer 

ve tesislere girmekten ve sanat icra etmekten MEN edilmiş ayrıca (b-1) bendi uyarınca 323  TL. para cezası ile cezalandırılmıştır.

4  numarada kayıtlı RENGÜL  isimli atın antrenörü  Aziz TEKE, deklare ettiği seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamasından  

dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebliğatı yapılmış olup, kendisinin  isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliği 117. maddesinin  1. fıkrasının (a) ve (b-1) bentleri 

uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı DEMİRGÜLLÜ  isimli atın jokeyi Galip KILIÇ,  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarını 

ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  5

Komiserler Kurulu Başkanı

AHMET YAVUZ

Kocaeli Kartepe Hipodromu


